



В городе Арске Республики Татарстан жертвой преступника стала 15-летняя девочка

3 августа 2009 года 15-летняя девочка ушла из дома и не вернулась, в связи с чем родители обратились в милицию с заявлением о безвестном исчезновении дочери. На следующий день тело ребенка со следами удушения было обнаружено в лесопосадке, расположенной недалеко от городского стадиона. По данному факту Арским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, на одном из сайтов знакомств в Интернете девочка познакомилась с молодым человеком, с которым затем несколько раз встречалась. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526721>